

Отзыв научного руководителя
на Яровую Екатерину Сергеевну автора диссертации
«Развитие системы негосударственных пенсионных фондов на основе
новых технологий в финансовом секторе», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.4 – Финансы

Яровая Екатерина Сергеевна, соискатель ученой степени кандидата экономических наук, избрала для диссертационного исследования актуальную тему, направленную на решение научных задач по развитию системы негосударственных пенсионных фондов на основе новых технологий в финансовом секторе экономики в условиях современной России.

Яровая Екатерина Сергеевна, 1982 года рождения, в 2004 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сургутский государственный университет Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», присуждена квалификация экономист по специальности «Финансы и кредит». В 2022 году окончила Негосударственное образовательное частное учреждение высшего образования «Московский финансово – промышленный университет «Синергия», присуждена квалификация «Исследователь. Преподаватель - исследователь».

Диссертация на тему «Развитие системы негосударственных пенсионных фондов на основе новых технологий в финансовом секторе» по специальности 5.2.4 – Финансы выполнена на кафедре «Бизнес-информатика и экономика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых».

В период подготовки диссертации Яровая Екатерина Сергеевна работала ассистентом на кафедре бизнес-информатики и экономики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» (г. Владимир).

При работе над диссертацией Е.С. Яровая проявила высокую работоспособность, целеустремленность, способность к саморазвитию.

В процессе работы над диссертацией Е. С. Яровая проявила такие

важные для исследователя качества, как умения анализировать имеющийся материал и обобщать полученные результаты, ясно и последовательно мыслить, четко и логично выражать свое мнение. Ответственное отношение к поставленным задачам и дисциплинированность помогали в установленные сроки решать поставленные задачи.

Основные положения работы обсуждались с положительной оценкой на научных конференциях, включая международные, что свидетельствует о том, что предлагаемые Е.С. Яровой методы и модели были, в достаточной мере, подвергнуты публичному обсуждению. Результаты работы являются новыми и обоснованными.

Диссертация Е.С. Яровой представляет собой самостоятельное и законченное научное исследование. Полученные в ней научные результаты соответствуют поставленной цели и задачам, а сделанные на основе проведенного соискателем исследования выводы достоверны и обоснованы, а сама Е.С. Яровая показала себя грамотным, зрелым и опытным исследователем. Научный потенциал, личные и профессиональные качества соискателя в полной мере были реализованы им при написании диссертации.

В целом диссертационная работа Е.С. Яровой на тему «Развитие системы негосударственных пенсионных фондов на основе новых технологий в финансовом секторе» по своему теоретическому уровню, научной новизне и практическому значению соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Яровая Екатерина Сергеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 – Финансы.

Научный руководитель,
профессор кафедры «Бизнес-информатика и экономика»,
федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Владимирский государственный университет имени
А.Г. и Н.Г. Столетовых»,
д.э.н., доцент

600000, г. Владимир, ул. Горького 79,
Тел./факс: 8 (4922) 47-75-38, e-mail: economy12@mail.ru

